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rozwigzywanie réwnian

Poziom trudnosci: Sredni

1. Ktére z rbwnan nie posiada rozwigzania?
o A - x+2=2-X
o B - 3(x-4)=3x-12
o C - 3(x-4)=3x-2
o D - (x+2)/2=1

2. Ktore z réwnan ma doktadnie dwa rozwigzania?
o A - 3x-2=1-2x
o B-x"2=3
o C-x"2=0
o D -2x-10=-2(5-x)

3. Rozwigzaniem réwnania 1/x=3 jest
o A-3
ocB-1/3
cC-9
o D - rbwnanie to nie ma rozwigzania

4. Réwnanie x"2-4x+4 =0
o A - nie ma rozwigzan
o B - ma dokfadnie jedno rozwigzanie
o C - ma doktadnie dwa rozwigzania
o D - ma nieskonczenie wiele rozwigzan

5. Rozwigzaniem réwnania (x+4)/(1-x)=-6 jest
oA-2

o B--3
o C--2
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6. Ktére z rbwnan ma dokfadnie trzy rozwigzania?
o A-xM- 5x"2 +4 =0
o B - x"5=1
o C-x"5 +x"3=0
o D-x"5-x"3=0

7. Rozwigzaniem rownania (x-4)"2 = 1
o A -jest tylko liczba 5.
o B - sg dwie liczby ujemne
o C - sg dwie liczby dodatnie
o D -jest liczba 9.

8. Rozwigzaniem rownania 3/x = x/27 jest
o A -tylko liczba 9.
o B -tylko liczba 3.
o G -tylko liczby 9 i -9.
o D - pewna liczba niewymierna.
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